

成都两村干部挪用扶贫资金遭查处

村党支部书记及相关人员以村集体名义成立合作社，侵吞、挪用扶贫资金——近日，成都市纪委监委通报了一起扶贫领域的“权钱交易”案件。涉案的青白江区泉涌镇五桂村原党支部书记白德金最终以贪污罪，挪用特定款物罪，被判处有期徒刑3年4个月，处罚金10万元；泉涌镇红星村原党支部书记李进忠犯挪用公款罪，挪用特定款物罪，职务侵占罪，被判处有期徒刑3年3个月，处罚金10万元。

2017年9月，青白江区委第一

追赃组人轻清泉镇，在调查五桂村财务资料时，巡监组发现了一件蹊跷的事：该村的45万元扶贫资金并未用于本村扶贫项目，而是用在与红星村共建的一家“土鸡养殖合作社”。入股合作社的部分资金不久又通过镇政府“倒腾”回本村。

经过综合研判，巡监组初步认定，红星村相关人员涉嫌伙同五桂村相关人以村集体经济名义成立合作社，并侵吞、挪用扶贫资金。巡监组将问题线索按程序移交青白江区纪委监委，督促深查严办。

经过仔细审查，巡察人员发现红星村土鸡养殖项目的财务管理非常混乱，账面反映的成品鸡销售数据不清楚，存在收入未入账的情况；购买鸡苗和饲料基本都是使用现金，以白条

入账，支出无法核实。更奇怪的是，该养殖场关闭时，不仅毫无收益，还欠了50万元外债。并且，据当地群众反映，该养殖场根本没养多少鸡，更别说运出去卖了。

经过综合研判，巡察组初步认定，红星村相关人员涉嫌伙同五桂村相关人以村集体经济名义成立合作社，并侵吞、挪用扶贫资金。巡监组将问题线索按程序移交青白江区纪委监委，督促深查严办。

经查，2011年至2012年，清泉镇

五桂村作为市级相对贫困村，申请的65万元养殖项目被专项扶贫资金到账后，实际人股养鸡场仅26万元，其中，被李进忠、白德金等人私分8万元，通过虚列支出、虚构对外债务等方式用于支付红星村猪款18万元，并未入股的39万元则被他用。

2018年8月29日，青白江区纪委监委对五桂村“五桂星”两个书记、主任及成员共6人作出开除党籍处分，并将涉案的7人及线索移送司法机关依法处理。 （冉汝君 邓鹃 赵伟均）



扶贫先要脱“形”

精准脱贫开展以来，向导人员众多，走访更多，检查更多，取得了实实在在的成果，也形成了真真实实的风格问题。譬如查资料还是虚实交，看纪委还是走庭院，是脱贫攻坚的外表，还是带出富的内涵。脱贫是为了致富，是为了小生，还是为了改善，是为了生计。

“资料也要做，但资料不是全部”。一些扶贫工作干部这样讲，抓根本，不只是做资料。而是到农户家里，去实地走走看看，看是否人力资源不够，生产资料不足，现实情况充分不充分。资料只是记录这些数据，比如某个村可能最大的问题是交通，另一个村最大的问题是地势。太多的经验告诉我们，抓根根本，就能够找到原因。能不能改，也不是做资料。而是让贫困户“想致富，能致富”，走遍农家，打消他们的疑惑，鼓励他们的干劲，领着他们向前路。道路做好了，想不脱贫、想不富裕都很难。

注重资料不是形式主义。只注重资料，才是形式主义。一份清单，需要一个半月花一个月来整理“亮光点”的材料。那为什么花一个半月时间来说，你们不要着重对比说我要执行。这就是实践，不是资料不需要，而是现实更重要。

“我们的工作，应该在农民家里，而不是在办公室”。会议把要务看，但面貌更重要。精准扶贫，精准扶

苗圃

【时讯】

东城区

法律援助中心成功化解一起群体性劳资纠纷

本报讯 日前，眉山市东坡区司法局法律援助中心成功化解一起群体性劳资纠纷，切实维护了群众的合法权益。

据了解，今年年初，某食品有限公司因经营不善，拖欠了40余名工人工资，经多次协商未果，40余名工人遂到东坡区司法局法律援助中心请求法律援助。该中心立即与相关部门进行了沟通，并根据受援人意愿，指派了经验丰富、认真负责的律师办理此案。承办该案的律师通过多方的调查了解以及

充分的诉讼准备，以超快的速度向东坡区劳动人事争议仲裁委员会提出了仲裁申请，要求该公司支付40余名工人被拖欠的工资及经济补偿金。

经过东坡区劳动人事争议仲裁委员会多次调解，双方达成和解协议，并由山东地区的仲裁机构作出裁决书。该中心立即与相关部门进行了沟通，并根据受援人意愿，指派了经验丰富、认真负责的律师办理此案。承办该案的律师通过多方的调查了解以及

旺苍县 八名乡村干部被问责

本报讯 “一条道路竟然修了3年完了工？必须对乡主要领导人问责！”5月26日，笔者从广元市旺苍县委纪委监委获悉，近日，旺苍乡党委政府主要领导及双全村干部因违反工作纪律被追责。

据了解，燕子乡双全村道路从2016年3月开始修建，修建过程中，有群众反映路面存在沉降问题，完工后经旺苍县交通运输工程质量监督站工作人员于2017年2月进行现场检测验收，指出该公路存在连续

乡城县 法律服务送进山村

本报讯 目前，正值虫草采挖时节。为确保虫草有序采挖，近日，甘孜州乡城县组织开展“双派”双派的干部到虫草山向群众开展了面对面的法律服务活动。

活动中，宣讲人员围绕《宪法》《治安管理处罚法》《环境保护法》《森林法》等相关法律法规，以生动形象，切合实际，群众易于接受的方式进行了详细讲解，并通过悬挂宣传标语，发放宣传手册和法治宣传礼品等方式，向当地群众进行了法律知识宣传教育，切实把政策和法律规定清楚、明白、透彻。

（吴遇春）

邻水县

乡村“雪亮工程”助民警破案

本报讯 近日，广安市邻水县公安局高滩派出所顺利“雪亮工程”监控成功破获一起系列入室盗窃案，抓获犯罪嫌疑人李某。

据了解，3月25~27日，李某利用串户盗窃趁天黑的时机，在邻水县坛同镇和高滩附近先后入室盗窃8起。案发后，该所民警通过对案发现

场勘查、作案手法分析和梳理乡村“雪亮工程”监控，最终将李某抓获归案。

近年来，邻水县公安局积极推行智慧警务建设，将“雪亮工程”监控触角延伸至乡村，进一步扩大了案侦信息源，提高了破案率。

（冯剑超 康波）

公告刊登热线：028-64658591、18116582798(电话、微信同号) QQ:2454465850

●四川省广安市广安市广安区公安局治安大队新闻发言人：王利华0896-53052099(电话)

●四川省广安市广安区公安局治安大队新闻发言人：王利华0896-53052099(电话)

●四川省广安市广安区公安局治安大队新闻发言人：王